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27 вересня відбулось вселення водних біоре-
сурсів у Київське водосховище, до якого було
випущено близько 15 тонн мальків риби. Остання
подібна акція зариблення водоймища на Київщині
проходила в 2011 році. Так, сьогодні у водойму
було випущено 600 тис. екз. коропа та рослиноїд-
них риб, а також близько 5 тис. екз. щуки.

У заході взяли участь перший заступник Міністра
аграрної політики та продовольства України Максим
Мартинюк, Голова Держрибагентства Ярослав Бєлов,
представники НААН, Держрибагентства і
Держекоінспекції, державних підприємств, громадсь-
кості та засобів масової інформації.

«На цей рік заплановано вселити понад 13 млн

екземплярів молоді риб, серед яких і червонокнижні.
Зариблення водойм України є важливою державною
політикою підтримки екосистеми, формування проми-
слових запасів риби та забезпечення продовольчої
потреби населення», - прокоментував Максим
Мартинюк.

Він додав, що масштаб і географію зариблення у
цьому році значно розширено – вселення водних біо-
ресурсів проводиться не тільки в межах регіону розта-
шування рибовідтворювальних заводів, а й у різних
областях України, таких як: Київська, Запорізька,
Миколаївська та Дніпропетровська.

Україна взяла участь у роботі 26-ої сесії Комітету
ФАО з сільського господарства в м. Рим (Італія),
направленої на вирішення глобальних проблем в
галузі сільського господарства, харчування та роз-
робки пропозицій щодо узгоджених дій держав-чле-
нів ФАО. Ключовими завданнями роботи 26-ої сесії
Комітету було визначено забезпечення сталого
виробництва продовольства та ведення сільського
господарства, адаптованого до умов змін клімату.

«Людство постало перед безпрецедентним подвійним
викликом: необхідність викорінення голоду і пом’якшення
наслідків зміни клімату на аграрне виробництво.
Підтримуючи Стратегію ФАО щодо зміни клімату, направ-
лену на стимулювання глобальних перетворень в підт-
римку сталого сільського господарства, Україна впровад-
жує національну Стратегію державної політики у сфері
адаптації до змін клімату на період до 2030 року», -
зазначила заступник Міністра аграрної політики та продо-
вольства України Олена Ковальова під час зустрічі з

Генеральним директором ФАО Жозе Граціану да Сілва в
рамках роботи 26-ої сесії Комітету.

Паном Жозе Граціану да Сілва підтримано напрями
діяльності Міністерства в рамках Рамкової програми спів-
робітництва між Україною та ФАО на 2016-2019 роки,
зокрема, розвиток органічного виробництва, земельна
реформа, підтримка малих та середніх виробників, а
також зусилля, направлені для забезпечення епізоотич-
ного та фітосанітарного благополуччя в рамках глобаль-
ної ініціативи попередження транскордонних і нових вини-
каючих загроз для сільського господарства і продоволь-
чих систем.

«Ефективне співробітництво з ФАО визначається
Україною як важливий чинник при формуванні як продо-
вольчої, так і зовнішньоекономічної стратегії розвитку
країни. Для розширення співпраці з міжнародною органі-
зацією у Мінагрополітики готуються пропозиції до проекту
Програми співробітництва ФАО з Україною на 2020-2023
роки», - резюмувала Олена Ковальова.

Станом на 28 вересня українські аграрії намоло-
тили 40,1 млн тонн зерна з площі 11,0 млн га (74%)
при врожайності 36,4 ц/га. З них зібрано:

- ранніх зернових та зернобобових – 34,3 млн тонн з
площі 9,9 млн га при врожайності 34,8 ц/га;

- кукурудзи – 5,3 млн тонн з площі 930 тис. га (20%)
при врожайності  57,3 ц/га;

- гречки – 104 тис. тонн з площі 83 тис. га (76%) при
врожайності 12,6 ц/га;

- проса – 65 тис. тонн з площі 41 тис. га (79%) при
врожайності 15,7 ц/га.

Продовжується збирання технічних культур, яких
намолочено:

- соняшника – 8,3 млн тонн з площі 3,8 млн га (64%)
при врожайності 21,6 ц/га;

- сої – 1,7 млн тонн з площі 697 тис. га (41%) при вро-
жайності 24,5 ц/га;

- ріпака – 2,7 млн тонн з площі 1,0 млн га при вро-
жайності 26,1 ц/га.

Цукрових буряків накопано 2,5 млн тонн з площі 52
тис. га (19%) при врожайності 482 ц/га.

Поряд зі збиранням урожаю проходить осіння посів-
на кампанія. Так, аграрії посіяли 3,3 млн га озимих зер-
нових культур (46%), при прогнозованій площі 7,2 млн
га. Крім того, озимого ріпака при прогнозованій площі
888 тис. га посіяно на 955 тис. га (108%).
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